
Domáćı úkol č́ıslo 8

1. Schéma zachycuje mechanismus kysele katalyzované hydrolýzy esteru. V mechanismu však
chyběj́ı zahnuté šipky popisuj́ıćı vazebné změny. Doplňte proto všechny šipky popisuj́ıćı
tyto změny (pohyby elektronových pár̊u).
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2. Napǐste vzorce produkt̊u, které vzniknou následuj́ıćı reakćı. Vazebné změny jsou popsány
šipkami.

Li

Br

H3C

O
S

CH3

O

O

O

O
H

S

O

O

N N

H

H

CH3

O

CH3

3. V následuj́ıćıch molekulách najděte a označte nejkyseleǰśı atomy vod́ıku.
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4. Určete, na kterou stranu budou posunuty následuj́ıćı acidobazické reakce.
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